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TRGOVAČKI SUD U ZADRU
                                                                                  ZADAR, dr. Franje Tuđmana 35

 PREDRAČUN TROŠKOVA STEČAJNOG POSTUPKA

 Predračun je rađen uz pretpostavku da će stečajni postupak trajati   12 mjeseci. Očekivani 
minimalni troškovi stečajnog postupka kako slijedi: 

- Predvidivi troškovi stečajnog postupka.

Iznosi u eurima

Red.br VRSTA TROŠKA IZNOS

1. Bruto nagrada stečajnoj upraviteljici Sukladno 
odredbama uredbe o kriterijima i načinu obračuna i
plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima 

2. Knjigovodstveni servis 100,00 eura x 12 mj. 1200,00

3. Posrednik u fiskalizaciji 5,00 eura x 12 mjeseci 60,00 

4. Bruto troškovi stečajnog upravitelj ( troškovi 
telefona, uredskog materijala, poštarina i sl )

50,00

5 Bankarski troškovi vođenja i otvaranja računa 
11,66 eura mjesečno x 12 mjeseci 

803,00

6. Arhiviranje  13,00 eura po registratoru 

Obrazloženje predračuna troškova

Predračun troškova sastavljen je na temelju pretpostavke da će stečajni postupak trajati
cca 12 mjeseci, iako se u može očekivati i dulje trajanje stečajnog postupka, jer sve zavisi o tome
kada će se okončati kazneni postupak pred Županijskom sudom u Zadru na štetu ove stečajne



mase i koliki iznos će se ostvariti na ime imovinsko-pravnog zahtjeva koji je postavljen u iznosu
od  714.008,32 eura, a do sada je okr. dragovoljno uplatio iznos od 16.000,00 eura.

 Cijena vođenja knjigovodstva procijenjena je na temelju uobičajenih cijena za vođenje
poslovnih knjiga. Bruto nagrada privremenoj stečajnoj upraviteljici  za prethodni postupak u bruto
iznosu od 5.325,00 kn (706,75 eura) određena je rješenjem naslovnog suda od 08. prosinca 2021.
godine, te je i ispaćena nakon pravomoćnosti rješenja, 

Bruto nagradu   za stečajni postupak nije moguće procijeniti, jer nije poznato za koji iznos
će se unovčiti imovina stečajnog dužnika,  odnosno koji iznos će ova stečajna masa ostvariti od
imovinskopravnog  zahtjeva  koji  je  postavljen  u  kaznenom  postupku  koji  se  vodi  pred
Županijskim sudom u Zadru pod posl.br. K-8/2025 na štetu ove stečajne mase.

Pod  red.br.  3.  predvidjela  sam troškove posrednika  u  fiskalizacjij  2.0.   Krajem 2025.
godine sam sukladno dogovoru Udruge stečajnih upravitelja i Ministarstva financija zatražila izlaz
iz sustava PDV s obrazloženjem da je ova stečajna masa upisana po saznanju a je protiv Kristijana
Prenkpalaja podignuta optužnica radi kaznenih dijela na štetu ove stečajne mase, te da stečajna
masa ne obavlja nikakvu djelatnost što znači da neće biti izdavanja računa za usluge, kao i da nije
za očekivati  niti  primitak fiskaliziranih ulaznih  računa.  Kako je  stečajna  masa upisana  2025.
godine, a prednik stečajne mase je bio evidentiran kod porezne uprave u sustavu PDV- a zahtjev
za  izlazak  iz  sustava  PDV-a  je  odbijen,  radi  čega  nema  mogućnosti  korištelja  MIKRO-E
RAČUNA koji omogućava porezna uprava bez naknade, već se mora ugovoriti posrednika. Prema
preporuci  knjigovođa za ostale stečajne mase ugovorila sam posredovanje s PONDI d.o.o. Split,
koji  mjesečnu  naknadu  naplaćuju  5,00  eura  mjesečno  i  imaju  najnižu  cijenu  po  pojedinom
fiskaliziranom računu. Slijedom navedenog za 2026. godinu nastati će trošak od 60,00 eura. 

 Troškovi stečajnog upravitelja, uredskog materijala,  procijenjeni su u paušalnom iznosu,
odnosno prema uobičajenim cijenama za uredski materijal.

 Troškove arhiviranja  ne mogu procijeniti, jer   mi nije poznato koja količina gradiva za
arhiviranje  će  nastati  tijekom  postupka,  obzirom  da  je  poslovnu  dokumentaciju  nastalu  do
otvaranja  stečajnog  postupka  preuzeta  od  tijela  kaznenog  progona,  te  sada  čini  sastavni  dio
kaznenog spisa,

U Zadru, 07. travnja 2026.                                             
Stečajna upraviteljica:
 Ivanka Bosotina 
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